
MAGYAR ÁLLAMPOLGÁRSÁG FENNÁLLÁSÁNAK VIZSGÁLATA  

 

 „A magyar állampolgárság érvényes személyi igazolvánnyal, érvényes magyar útlevéllel, vagy 

állampolgársági bizonyítvánnyal igazolható.” A magyar születési anyakönyvi kivonat nem bizonyítja az 

állampolgárság fennállását. Az állampolgársági vizsgálatot a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal 

Állampolgársági Igazgatósága, Állampolgárság Megállapítási Osztályán végzik. A magyarországi 

anyakönyvezés pedig a Hivatal Hazai Anyakönyvi Osztályán történik. Mivel az EU tagságunk óta 

megsokszorozódtak a kérelmek, a folyamat 6-9 hónapot is igénybe vehet. 

 

Az eljárás rendje:  

 

1.) Pontos kitöltés 

Nyomtatott nagy betűkkel kell kitölteni az „Állampolgárság igazolása iránti kérelmet”. Kérjük a teljes 

nevet kiírni.  Az USA helységneveknél kérjük írja ki az állam nevét: pl. Seattle, Washington, USA. 

Különösen fontos a családi állapotra és az esetleges további állampolgárságra vonatkozó pontok kitöltése.  

A felmenőkre vonatkozó kérdésekből annyit töltsön ki, amennyire pontos információval rendelkezik. 
  

2. a) Ha már legalább egyszer rendelkezett magyar útlevéllel vagy személyi igazolvánnyal: 

Csatolni kell az eredeti magyar születési anyakönyvi kivonatot, vagy annak hiteles másolatát, és a családi 

állapotot [házasság(ok), válás(ok), házastárs halotti anyakönyvi kivonata] igazoló magyar okiratokat, 

vagy azok fénymásolatát. Az idegen nyelvű okiratokat magyar fordítással, valamint az eredeti okirattal, 

vagy annak a konzul által hitelesített másolatával kell beküldeni, hogy az állampolgárság fennállásának 

megállapítása után a magyarországi anyakönyvezés is megtörténjék. 
  

2. b) Ha még soha nem volt magyar útlevele vagy személyi igazolványa: 

A (2. a) pontokban leírt okiratokhoz csatolni kell a szülők házassági anyakönyvi kivonatát, születési 

anyakönyvi kivonatukat (ha nekik sem volt soha magyar okmányuk, úgy az ő szüleik születési és 

házassági anyakönyvi kivonatát), vagy a konzul által hitelesített másolatát. Amennyiben ezek idegen 

nyelvű okmányok, úgy azokat magyar fordítással kell benyújtani. Nagykorú esetében anyakönyvezési 

adatlapot azonban nem szükséges kitölteni az ősök számára.  Ha a kérelmezőnek kiskorú gyermeke van, 

úgy a házasságot és a gyermek születését is anyakönyvezni kell. 
  

3.) Nyilatkozattal szerezheti vissza magyar állampolgárságát az, akit  

- állampolgárságától megfosztottak, 

- Németországba történt áttelepítésekor elvesztette állampolgárságát,  

- illetve 1947. szeptember 15. és 1990. május 2. között elbocsátással vesztette el. 

A 3.) esetében a „Nyilatkozat a magyar állampolgárság visszaszerzésére” nevű nyomtatványt kell 

kitölteni. 
  

II. Magyar képviselethez történő benyújtása: 

Ha nem személyesen adja be Los Angelesben, akkor a beadványhoz szükséges még, hogy fényképét és 

aláírását a tb. konzul vagy a közjegyző hitelesítse. Közjegyző esetében a Los Angeles-i konzulátus 

felülhitelesíti a közjegyző aláírását. A közjegyzőnek ennek érdekében ki kell töltenie egy űrlapot. A 

fentiekhez szükség van egy érvényes fényképes igazolványra.  

Az állampolgárság igazolása, illetve külföldön történt anyakönyvi események hazai anyakönyveztetése 

után kerülhet csak sor az útlevél kérelmezésére. 

A hazai anyakönyvezések iránti kérelmét egyidejűleg nyújthatja be állampolgárság vizsgálata iránti 

kérelmével. 
  

 


